



Acest card vă oferă informații despre administrarea unei proceduri de anestezie generală:

- anestezia generală se administrează adeseori în cazul unei cezariene de urgență dacă nu este suficient timp pentru administrarea unei rahianestezii sau a unei anestezii epidurale;
- în mână sau în braț, se introduce un ac denumit „canulă intravenoasă”;
- unul dintre riscurile pe care le prezintă anestezia generală este posibilitatea trecerii acidului din stomac în plămâni în timpul procedurii. Pentru a reduce acest risc, este posibil să vi se administreze o injecție printr-o perfuzie sau direct în picior și este posibil să vi se administreze medicamente antiacide buvabile;
- în blocul operator, vi se va pune o mască pe față prin care veți respira oxigen. Este posibil ca masca să fie prinsă strâns, dar este important să primiți oxigen suplimentar;
- anestezia generală se administrează intravenos. Pe măsură ce adormiți, veți simți o presiune în zona gâtului. Astfel, vă sunt protejate căile respiratorii și plămânii;
- partenerul dumneavoastră nu vă poate însoți în blocul operator, dar se va afla în apropiere;
- veți fi transferată la terapie intensivă și vă veți putea vedea copilul imediat după ce vă treziți;
- când vă treziți, este posibil să vă doară gâtul și să vă simțiți rău. Dacă, în continuare, nu vă simțiți bine, vi se vor administra calmante și medicamente anti-greață.

În Regatul Unit, în fiecare an, dintre femeile care apelează la cezariană, 17 000 optează pentru anestezie generală, riscul de producere a unor complicații fiind redus. Cu toate acestea, anestezia generală prezintă unele riscuri și efecte secundare, care sunt prezentate pe verso.

RISCURI ȘI EFECTE SECUNDARE ALE ANESTEZIEI GENERALE

Complicație potențială	Frecvența cu care apare
Frisoane	Frecvent – aproximativ 1 din 3 persoane
Durere de gât	Frecvent – aproximativ 1 din 2 persoane
Senzație sau stare de rău	Frecvent – aproximativ 1 din 10 persoane
Dureri musculare	Frecvent – aproximativ 1 din 3 persoane
Tăieturi sau contuzii la nivelul buzelor sau al limbii Deteriorarea dinților	Ocazional – aproximativ 1 din 20 de persoane Destul de rar – aproximativ 1 din 4 500 de persoane
Anestezistul nu reușește să introducă tubul de respirat când sunteți adormită Infecție toracică	Mai puțin frecvent – aproximativ 1 din 250 de persoane Frecvent – aproximativ 1 din 10 persoane – dar majoritatea infecțiilor nu sunt grave
Acidul din stomac trece în plămâni	Destul de rar – aproximativ 1 din 1 00 de persoane
Trezire în timpul procedurii	Rar – aproximativ 1 din 400 de persoane
Reacție alergică gravă	Rar – aproximativ 1 din 10 000 de persoane
Deces sau moarte cerebrală	Deces: Foarte rar – mai puțin de 1 la 100 000 de persoane (1 sau 2 persoane pe an în Regatul Unit) Moarte cerebrală: Foarte rar – nu se cunosc cifrele exacte

Nu sunt disponibile date exacte pentru toate riscurile și efectele secundare. Cifrele sunt cu caracter estimativ și pot să fie diferite de la un spital la altul. Dacă aveți întrebări, trebuie să le discutați cu medicul anestezist.

**Pentru mai multe informații, descărcați broșura
„Anestezia administrată în cazul unei cezariene”
(„Anaesthesia for Caesarean Section”) de pe site-ul Royal
College of Anaesthetists la adresa www.rcoa.ac.uk.**

Mulțumiri organizației [Translators without Borders](http://www.translatorswithoutborders.org) pentru realizarea acestei traduceri pentru OAA

